

Ежегодно

мы

свали

Подобрали стихи к празднику «Золотая осень». Организовали книжные выставки: «Школа без наркотиков», «Новинка».

В библиотеке оформлены библиотечные плакаты постоянного характера «Золотая осень», «Эколог». Библиотечные плакаты также используются учителями, как наглядность на открытых классных мероприятиях.

Внимание каждого, кто бывает в библиотеке, несомненно, привлекает эстетическое и содержательное оформление помещения. Активное участие принимает библиотека в организации и проведении уроков внеклассного чтения.

К урокам, заранее зная тему и время проведения, подбираем литературу, организуем тематическую книжную выставку, проводим обзор литературы. Большое значение в воспитании военного патриотизма имеют такие произведения как В.Закруткина «Матерь человеческая», «Война», «Народ и победа», «Дожить до рассвета» В.Быкова., В.Высоцкого «Только он не вернулся из боя» и др.

Значительное место в работе школьной библиотеки в помощь учащимся занимает подготовка в проведении уроков внеклассного чтения. Эффективность и качество внеклассного мероприятия зависит от эффективности работы библиотекарей.

В работе по пропаганде книг, воспитанию у читателей интереса к систематическому и разнообразному чтению библиотека руководствуется правилом «Каждому читателю - его книги, каждой книге - ее читателя».

Вся работа библиотеки направлена на то, чтобы чтение книг, встречи с литературными героями вызвали в детях желание делать добрые, полезные дела, научили их разбираться в окружающей жизни, учили защищать свою жизненную позицию.

Из книг и дети, и мы взрослые узнаем что-то новое, черпаем знания, обогащаем свой словарь, развиваем речь.